Fisa de lucru
Curentul electric in electroliti.

1. Masa de substantd depusa prin electroliza este proportionald
cu sarcina electrica ce trece prin solutie.

2. Masa depusa la catod in timpul electrolizei :

3. Echivalentul electrochimic al unei substante :este invers
proportional cu valenta n a elementului.

4. Numarul lui Faraday reprezinta :

Bifeaza raspunsul corect, dar rezolvarea scrieti in caseta.

5. La trecerea aceleiasi cantitafi de electricitate printr-o baie de
electroliza se depune mai mult metal atunci cand electrolitul este
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o solutie de AgNO; (M =108 ,n= 1), sau daca este solutie de
CuSOs (M=63,n=2)?

a) pentru AgNO:3 ;
b) pentru CuSQOy ;
c) aceeasi pentru ambele solutii ;

d) depinde de concentratia soluftiilor .
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